

Награждены победители и призеры конкурса творческих работ представителей средств массовой информации по освещению деятельности следственного управления



25 июля в следственном управлении СК России по Магаданской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, на котором подведены итоги ежегодного конкурса творческих работ представителей средств массовой информации по освещению деятельности следственного управления.

В торжественной обстановке, на основании решения конкурсной комиссии, руководитель следственного управления А. Тюменцев огласил его результаты и вручил его участникам:

- диплом I степени победителя конкурса в номинациях - «Лучшая работа по раскрытию индивидуального образа следователя СУ СК России по Магаданской области», «Лучшая работа по освещению деятельности СУ СК России по Магаданской области в сфере противодействия коррупции», «Лучшее телеинтервью» И. Барбачевой - корреспонденту Филиала ВГТРК «ГТРК – Магадан»;

- диплом I степени победителя конкурса в номинации – «Лучший новостной сюжет» Т. Никитиной – корреспонденту телеканала «ТВ-Колыма-Плюс»;

- диплом II степени призера конкурса в номинации – «Лучший новостной сюжет» А. Ермолаевой – корреспонденту телеканала «ТВ-Колыма-Плюс»;

- диплом I степени победителя конкурса в номинации – «Лучший печатное интервью» Н. Мифтахутдиновой – главному редактору общественно-политической газеты «Вечерний Магадан».

В своем выступлении А. Тюменцев поблагодарил победителей и призеров за проявленную активность, профессиональную работу и объективность информации о повседневной деятельности следственного управления.

Поздравляем победителей и призеров!

Изображения



27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1244528>